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Beantwoording Kamervraag Van Houwelingen 30 mei.docx

Goedemorgen,

Bijgaand de huidige stand van de beantwoording van de Kamervraag van Van Houwelingen, inclusief de concept-aanhiedingshrief.

Wij hopen vandaag nog een paar laatste zaken af te ronden en de stukken dan morgen ‘de lijn’ in te doen richting de minister.

Als jullie nog opmerkingen of suggesties hebben horen we het uiteraard graag.

lk heb de AVG-vraag nog voorgelegd aan onze juristen, maar zij voorzagen daar geen problemen.

lk houd jullie op de hoogte van de precieze timing van verzending aan de Tweede Kamer.

Groet,

Directie Communicatie

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport

Parnassusplein5 | 2511 VX | Den Haag

M

minvws.n|

www.rijksoverheid.nl

Verzonden: vrijdag 20 mei 2022 18:05

Aan: @minvws.nl>

CC: @rivm.nl>

Onderwerp: Vragen Volkskrant en NRC aan RIVM

Hallo IEXECH
Zoals afgesproken is hier het overzicht van vragen van de Volkskrant en NRC die we hebben gevonden met een in

de mailboxen van de woordvoerders die op dit moment bij ons werken. Daarbij een paar punten om rekening mee

te houden, die wij eerder hebben afgestemd.
- We kunnen in de mailboxen terugzoeken tot 1 januari 2020, de maanden november en december 2019

missen in dit overzicht. Als het nodig is kan ik daar achteraan gaan, die kan ik op een andere manier

achterhalen. Laat maar weten als dat nodig is.

- Namen van journalisten en woordvoerders (1x RIVM en 1X VWS) heb ik vervangen door XX. De namen van

deskundigen van het RIVM heb ik laten staan.

- Het document is een lijst van 36 pagina’s, de meeste vragen worden echter telefonisch gesteld. Dit is dus een

hele kleine selectie van de vragen die bij ons binnenkomen.

Verder zou je onze AVG vraag nog even voorleggen aan jullie juristen. Kun je ons op de hoogte houden van de

vervolgstappen? Fijn om op de hoogte te zijn en we kijken graag mee als dat nodig of nuttig is.

Fijn weekend.

Groet IIEEEZEN
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Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestermnd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is verzonden, wordt u

verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het RIVM aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die

verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

www.rivm.nl De zorg voor morgen begint vandaag

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are

requested to inform the sender and delete the message. RIVM accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic

transmission of messages.

www.rivm.nl/en Committed to health and sustainability


